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Τι είναι κλοπή περιεχόµενου;  
Κλοπή περιεχόµενου είναι όταν το έργο ενός δηµιουργού 
είναι κλεµµένο και είτε πωλείται είτε δίνεται κάπου αλλού 
χωρίς τη συµφωνία του δηµιουργού.  
 
Περιεχόµενο θα µπορούσε να είναι οτιδήποτε στο Second 
Life. Θα µπορούσε να είναι τα µαλλιά, τα ρούχα, τα 
δέρµατα, τα ρούχα, τα σπίτια, τα έπιπλα, τα µεταφορικά 
µέσα... Όλα αυτά αλλά και πολλά άλλα ακόµη έχουν κλαπεί 
στο Second Life.  
 
Η κλοπή περιεχόµενου βλάπτει τους δηµιουργούς. Αφαιρεί το 
εισόδηµα και την ταυτότητα των αντικειµένων που θα πρέπει 
να είναι δική τους.  
  
Η κλοπή περιεχόµενου βλάπτει εσένα, γιατί αποθαρρύνει 
τους δηµιουργούς από τη κατασκευή των πλουσίων και 
πολύτιµων περιεχόµενων, που δηµιουργούν τον κόσµο που 
αγαπάµε.  
 
Έτσι εντείνετε κατά της κλοπής περιεχόµενου, µαζί µε µας, 
λέγοντας "ΟΧΙ!" στην κλοπή του περιεχοµένου, και  
υποστηρίζοντας ειλικρινείς και τίµιους δηµιουργούς 
περιεχοµένου! Μην αγοράζετε περιεχόµενο που έχει κλαπεί!  
 
Φορέστε την πορτοκαλί κορδέλα από σήµερα έως το Step Up! 
στις 5 Νοεµβρίου 2009. Οργανώστε µια γιορτή ή µια 
εκδήλωση για το Step Up! ή απλά να ζητήστε από τον 
ιδιοκτήτη του αγαπηµένου σας κλαµπ ή της αγαπηµένη σας 
τοποθεσίας να σας πουν πώς σχεδιάζουν να γιορτάσουν την 
ηµέρα του Step Up!  
 
Πώς να διακρίνεται την κλοπή περιεχόµενου: 
Πολλοί ιδιοκτήτες θα δώσουν παραδείγµατα των προϊόντων 
τους στα καταστήµατά τους. Και υπάρχουν καταστήµατα που 
έχουν χαµηλό κόστος και µάλιστα δωρεάν περιεχόµενο για να 
βοηθήσει newbies.  
 
Αλλά υπάρχουν καταστήµατα προσφορών και οι ελεύθερες 
αγορές που µπορεί να περιέχουν κλαπέντα αντικείµενα.  
  
 Εάν το κατάστηµα υποστηρίζει ότι είναι πώληση 
εµπορευµάτων από γνωστούς δηµιουργούς περιεχοµένου σε 
απίθανα χαµηλές τιµές, µε πλήρη δικαιώµατα (για να το 
τροποποιήσετε, να αντιγράψετε και να το µεταφέρετε σε 
κάποιον άλλο), τότε µπορεί να είναι κλεµµένο.  
 
Αν τιµή φαίνεται πολύ καλή για να είναι αληθινή, είναι 
πιθανώς!  
 
Χρησιµοποιήστε το µενού Επεξεργασία για να ελέγξετε. 
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Κάντε δεξί κλικ στο αντικείµενο προς πώληση, και δείτε αν 
το όνοµα του δηµιουργού, ταιριάζει µε το όνοµα που 
σχετίζεται µε το προϊόν. ∆εν ταιριάζει; Αυτό θα µπορούσε 
να είναι κλεµµένο!  
 
Ελέγξτε για να δείτε αν ένα κατάστηµα πουλάει µικτά στυλ 
που µοιάζουν να γίνει από περισσότερους από έναν 
δηµιουργό. Κάντε δεξί κλικ σε ένα ζευγάρι από τα προϊόντα 
που φαίνονται εξωφρενικά διαφορετικά. Έχουν τον ίδιο 
δηµιουργό; Θα µπορούσε να είναι κλεµµένα!  
 
Κοίτα το προφίλ του δηµιουργού. Μήπως ξεκίνησε το Second 
Life την περασµένη εβδοµάδα και ακόµη ήδη κάνει 
φανταστικά ρούχα ή δέρµατα ή µαλλιά; Ότι το περιεχόµενο 
θα µπορούσε να κλαπεί - µε alts είναι ένα δηµοφιλές κόλπο 
για τους κλέφτες!  
  
 
Τι να κάνετε αν πιστεύετε ότι κάτι έχει κλαπεί:  
ΠΟΤΕ αντιµετωπίσετε τον εαυτό σας σαν κλέφτη.  
 
Οι δηµιουργούς περιεχοµένου εκτιµούν την υποστήριξή σας 
και την εµπιστοσύνη σας, αλλά αυτό θα σας βάλει σε 
κίνδυνο µόνο για Αναφορά (Report) Κατάχρησης που θα σας 
κάνει ο κλέφτης. Οι δηµιουργοί αυτό που χρειάζονται είναι 
να διερευνήσεις και να συγκεντρώσεις πληροφορίες για ένα 
αρχείο DMCA (Digital Millennium Copyright Act).  
 
Έτσι αν έχετε αναγνωρίσει ένα προϊόν που υποψιάζεστε ότι 
µπορεί να είναι κλοπιµαίο, παρακαλώ βγάλτε µια φωτογραφία 
το προϊόν, πάρετε ένα  Landmark  για την τοποθεσία και 
στείλτε τα µε ένα notecard  στον δηµιουργό που πιστεύετε 
ότι προήλθε το προϊόν.  
 
Αν πιστεύετε ότι το περιεχόµενο σε µια περιοχή µπορεί να 
είναι κλεµµένο, αλλά εσείς δεν ξέρετε από πού προήλθε 
αρχικά, επικοινωνήστε µε το CCA at cca.report@gmail.com  
και αυτοί θα το διερευνήσουν ήσυχα.  
 
Γνωρίστε τους δηµιουργούς του αγαπηµένου σας 
περιεχόµενου.  
Στείλτε τους µια notecard λέγοντας τους πόσο αγαπάτε την 
εργασία τους, θα το εκτιµήσουν πραγµατικά! Και η 
οικοδόµηση µιας καλής σχέσης µε τους ανθρώπους από τους 
οποίους αγοράζετε είναι ένας εξαιρετικός τρόπος για την 
προστασία σας και την προστασία τους από τους κλέφτες.  
 
∆ιότι όταν αγοράζετε κλεµµένο περιεχοµένου - είστε και 
εσείς θύµα του κλέφτη! 
 


